

Execuția lucrărilor pentru proiectul "Construire gradinita in satul Hiliseu Crisan, comuna Hiliseu-Horia, judetul Botosani"

I.D.: 67230810

Documente participare:

- FisaDate_DF1140390.pdf
 - 1. PTH Partea scrisa _Part1.pdf
 - 2. PTH Partea scrisa _Part2.pdf
 - 3. Planse_Part1.pdf
 - 4. Planse_Part2.pdf
 - 5. Planse_Part3.pdf
 - Caiet de sarcini .PDF
 - Formulare .PDF
 - Model contract .PDF
 - DUAE_CERERE_162786.xml
-

Data publicarii	17.03.22	Coduri CPV	45210000-2
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	04.04.22	Pretul estimativ:	1.478.956,48 RON - 1.478.956,48 RON
----------------------------------	----------	-------------------	-------------------------------------

Descriere: Prin realizarea acestei proceduri simplificate se urmărește achiziționarea de lucrări pentru construirea unei grădinițe în satul Hilișeu Crișan, comuna Hilișeu-Horia, județul Botoșani pe terenul aflat în proprietatea statului. Investitia prevede: - demolarea si construirea unei Gradinite noi cu Sc propus = 358,15 mp, in regim de inaltime P dotata specific programului arhitectural si listei de dotari; - amenajarea unui numar de 3 locuri de parcare, inclusiv pentru persoane cu dizabilitati si acces carosabil in incinta pentru masinile de interventii; - dotari specifice functiunii propuse: mobilier specific fiecarei functiuni; - asigurarea utilitatilor necesare functionarii. Obiectivul general al proiectului, consta in realizarea unei investitii in infrastructura educationala de la nivelul comunei Hiliseu-Horia, vizata fiind Gradinita Hiliseu Crisan – în scopul asigurării unei infrastructuri școlare performante, adecvata, accesibila si de calitate pentru copii arondati acestei gradinite. Investitia vizeaza si: - Asigurarea conditiilor adecvate desfasurarii activitatilor educational; - Sporirea numarului de copii care participa la activitati educationale in cadrul gradinitei; - Imbunatatirea conditiilor oferite copiilor si cadrelor didactice; - Eliminarea discriminarii intre clase sociale, sexe, etnii; - Imbunatatirea oportunitatilor pentru persoanele cu handicap. Avand in vedere ca nivelul de educatie este factor-cheie al dezvoltarii nationale, deoarece determina in mare masura activitatea economica si productivitatea, precum si mobilitatea fortei de munca, creand premisele, pe termen lung pentru existenta unui nivel mai ridicat de trai si de calitate a vietii si tinand cont de tendintele demografice negative – se contureaza ideea ca profilul educational al populatiei trebuie sa fie o conditie esentiala pentru o crestere inteligenta, durabila si favorabila incluziunii – acest deziderat neputand fi realizat fara o infrastructura adecvata/corespunzatoare ciclurilor educationale. In ceea ce priveste infrastructura educationala a Gradinitei Hiliseu Crisan, aceasta este necorespunzatoare. Condițiile în care se desfășoară activitățile educationale sunt precare. Realizarea proiectului va duce la modernizarea infrastructurii educationale din comuna, respectiv a gradinitei Hiliseu-Crisan, care este necesara in vederea asigurarii unor conditii superioare in sistemul educational din localitate si asigurarii conditiilor necesare desfasurarii orelor. Durata contractului este de 18 luni de la constituirea garanției de bună execuție a contractului și emiterii ordinului de începere a lucrărilor. Durata de realizarea lucrărilor este de 12 luni. Durata contractului implică execuția lucrărilor și plata acestora. Durata contractului de lucrari se încheie pe o perioadă de 18 luni deoarece plățile se efectuează în funcție de transferurile efectuate în urma solicitării făcute de achizitor catre autoritatea finantatoare. În situația în care autoritatea contractantă pentru anul în curs informează executantul că nu mai poate să emită situații de lucrări până la o anumită dată, acesta va sista lucrările și autoritatea contractantă va emite ordinul de suspendare. Valoarea estimată a lucrărilor pentru obiectivul de investiții "Construire gradinita in satul Hiliseu Crisan, comuna Hiliseu-Horia, judetul Botosani" este de 1.478.956,48 lei fără TVA. Autoritatea Contractantă va răspunde în mod clar și complet la toate solicitările de clarificări conf. obligatiei prevazute art.161 din Legea 98/2016 modificat prin O.U.G. nr.45/2018 cu 7 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor: 11 zile.
